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Probleme : situations multiplicatives. ¢ i
« Une figurine de sorcier vaut 5 €. Combien coutent trois figurines 7 » I J

| .S

c l ' . s 4 Oesecrw : consolider es compétences
a cu ' Val'les concermnant le caledd o1 13 numération

u Effectue les soustractions.

564-500= 64 S66-14= 550
564-64= 500 564-120= Ll
564-60= 50U S64-214= 25C
564—4= Oob0 564-131= L33 ‘
i J
u Ecris le nombre qui convient. ? B Ecris le nombre qui convient. E
H 6 dizaines + 3unités = & : 7 dizaines + Yunités = 1 |
5centaines + 3unités = 203 ; 8 centaines + 2 centaines = 1 00
3 centaines + 5dizaines = 250 , 2 centaines + 4 unités = 2ol
7 dizaines + 4 dizaines = 110 3 3 centaines + 5 dizaines= 350
. Compléte le tableau. B Réponds.
¥ . % £l g 618 : : * Combien de fois 2 dans 187
N | | | i « 25, Cest fois
e Z * Qu'est-ce qui fait 12 dans les tables
| . de multiplication ? Compléte.
e ' ,# ] s | e O oy et 2 e x Z
] ‘\ L _'W -
Voici quatre nombres: 120 5 80 26
#*
Comment obtenir 100 en utilisant deux de ces nombres ?
En effectuant une addition: 50 + 20 =100 >
En effectuant une soustraction: 120 = 20 =100 |
En effectuant une multiplication: 5 x 20 =100 ,

124 ¢ Cent-vingt-quatre



